



V Praze dne 1. června 2021

Vážení rodinní příslušníci a blízcí,

v návaznosti na změnu mimořádného opatření Vlády ČR ze dne 24.5.2021 tímto upřesňujeme podmínky realizace návštěv.

**► Způsob realizace návštěvy v objektu (vč. zahrady):**

- 1.a) Navštěvující osoba se na místě podrobí POC (tzv. antigennímu) testu s negativním výsledkem.
- 1.b) Navštěvující osoba doloží negativní RT-PCR nebo POC (tzv. antigenní) test starý nejvýše 48 hodin.
- 1.c) Navštěvující osoba doloží, že v době ne delší než 180 dnů přede dnem návštěvy prodělala onemocnění Covid-19.
- 1.d) Navštěvující osoba doloží potvrzení o aplikaci alespoň první dávky očkování proti onemocnění Covid-19, přičemž od této dávky musí uběhnout nejméně 22 dní.

Navštěvující osoba splňující výše uvedené požadavky může vykonat návštěvu za podmínky, že po dobu návštěvy používá osobní ochranné pomůcky dýchacích cest, a to minimálně respirátor třídy FFP2 (KN95) bez výdechového ventilu (s výjimkou dětí do 2 let věku), u dětí od 3 do 15 let věku postačí chirurgická rouška. Návštěva je povinná mít po celou dobu pobytu v budově zakryté dýchací cesty (nos i ústa), použít vstupní terminál pro bezkontaktní měření teploty, vydezinfikovat si ruce a podepsat čestné prohlášení.

**► Způsob realizace vycházky mimo objekt do venkovních prostor (procházka):**

- Vycházka bude umožněna za podmínky, že navštěvující osoba po celou dobu vycházky používá osobní ochranné pomůcky dýchacích cest. Navštěvující osoba nemusí prokazovat svoji bezinfekčnost.

**► Způsob realizace vycházky mimo objekt do uzavřených prostor (domácnosti, úřady, návštěvy lékaře) u klientů, kteří JSOU očkováni proti onemocnění Covid-19:**

- Klient již nemusí po návratu z vycházky mimo objekt nebo areál zařízení podstoupit preventivní karanténu a následné POC testy. Podmínkou je, že tito klienti mají vystavený certifikát MZ ČR o provedeném očkování proti onemocnění Covid-19, od aplikace poslední dávky očkovací látky uplynulo nejméně 14 dní a klient nejeví žádné příznaky tohoto onemocnění.

**► Způsob realizace vycházky mimo objekt do uzavřených prostor (domácnosti, úřady, návštěvy lékaře) u klientů, kteří NEJSOU očkováni proti onemocnění Covid-19:**

- Vycházka bude umožněna za podmínky, že klient bezprostředně po návratu bude umístěn do oddělených prostor a do 72 hodin od ukončení vycházky bude proveden první antigenní POC test, který bude zopakován za další 3 až 4 dny; umístění do oddělených prostor bude ukončeno v případě negativních výsledků obou testů.

Pro návštěvy bude připravena společenská místnost v přízemí zařízení a zahrada. Návštěvy budou umožněny v době **od pondělí do pátku v čase od 14:00 hod., od 15:00 hod. a od 16:00 hod. vždy pro 5 návštěv. Návštěva bude omezena na dobu 50 minut. Návštěvu si rezervujte u sociální pracovnice Mgr. Zory Zelené na tel. čísle 601 589 081 v době od pondělí do pátku v čase od 9:00 do 14:00 hodin.** Žádáme navštěvující osoby, aby již při sjednávání návštěvy sdělili sociální pracovníci, zda bude antigenní test prováděn u nás. Na návštěvu se dostavte včas podle domluveného termínu a hodiny.

Při příchodu zvoňte na recepci u hlavního vchodu budovy (zepředu). V případě nepřítomnosti pracovnice vyčkejte na její příchod. Provozní doba recepcie je pondělí až pátek od 9:00 do 17:30 hodin.

Klienti mohou přijímat balíčky. Žádáme Vás o donášku nezbytně nutných věcí a potravin, a to pouze v době **od pondělí do pátku v čase od 9:00 do 17:00 hodin.**

Žádáme Vás o důsledné dodržování hygienicko-epidemiologických opatření. Jedná se o povinné zakrytí úst a nosu zmíněným respirátorem, používání dezinfekce a dodržování vzájemného odstupu minimálně 2 m.

Informace rodinným příslušníkům podává v čase od 9:00 do 14:00 hodin sestra na tel. čísle 602 179 004 nebo sociální pracovnice Mgr. Zora Zelená na tel. čísle 601 589 081. Dotazy ohledně plateb domlouvejte s Pavlou Kubínovou na tel. čísle 725 374 829.

Děkujeme za pochopení, trpělivost a respektování tohoto opatření.

S pozdravem

Mgr. Milena Bartovská  
Výkonná ředitelka



**Domov  
třetího věku s.r.o.**

Centrum zdravotních a sociálních služeb

IČ: 06934226

Za Mototechnou 1114/4

DIČ: CZ06934226

155 00 Praha 5 - Stodůlky